
 
 

 

Verze formuláře: 2021-05-14 1/2 

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 

Autor práce Simona Kunčíková 

Studijní program Ochrana obyvatelstva 

Forma studia prezenční 

Akademický rok 2020/2021 

Téma práce 
Bezpečnostní projekt významné společenské akce v kontextu 

ochrany měkkých cílů 

Autor posudku Ing. Ivan Princ 

 
 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 A 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 A 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 C 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,10) 

 

 

Studentka předložila k hodnocení velice kvalitní práci obsahující ucelený pohled na problema-

tiku ochrany měkkých cílů v rámci pořádaných společenských a kulturních akcí s velkým po-

čtem návštěvníků. Formulace cílů práce a použité metody jsou definovány v samostatné kapi-

tole na konci teoretické části přesně, stručně a srozumitelně. Práce má propracovanou teoretic-

kou část. Praktickou část, zejména vypracovaní dokumentu: Koordinační plán organizátora  

k zabezpečení Mezinárodního folklórního festivalu „Pod Zvičinou“, hodnotím vysoce kladně. 

Tento dokument lze po úpravách vyžít Městem Lázně Bělohrad jako vzor pro zabezpečení  

i dalších kulturních, společenských a sportovních akcí. Práce je spolu s návrhy na zlepšení 

současného stavu ucelená a srozumitelná. Studentka byla po celou dobu aktivní, pravidelně 

chodila na konzultace, na které byla vždy připravena, projevovala nadstandardní zájem o zkou-

manou oblast. Ve své práci zohlednila veškeré mé připomínky. 

Práce vykazuje 17% shodu v příloze práce: Koordinační plán organizátora k zabezpečení Me-

zinárodního folklórního festivalu „Pod Zvičinou“. Jedná se o dokument a v něm objasnění po-

užitých definic a pojmů. Tyto definice vycházejí ze souhrnu metodických předpisů a pomůcek 

vydaných MV ČR – jedná se o Typovou činnost STČ-06/IZS (Technoparty), Strategii ČR pro 

boj s terorizmem, Koncepci ochrany měkkých cílů, Metodiku ochrany měkkých cílů a další. 

Protože se jedná se o funkční dokumentaci, zpracovanou pro organizátora festivalu dle pokynů 

MV ČR, nejsou v této části použity citační zdroje – zejména stránky MV ČR a HZS ČR. Další 

shodou jsou prohlášení autora práce a záhlaví práce. 

Celkově odevzdanou práci hodnotím jako výbornou.  
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Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 30.05.2021  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


